



REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPANIA NACIONAL C	BJETO DE LA PRESENTACION
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ETERNIT ECUATORIANA SA

EXPEDIENTE:

2442

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00001089

NOMBRE:

DISTRIBUIDORA PROMEX S.A. DE C.V.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

CALLE SOMBRERETE 486, CLONIA CONDESA

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

MEXICO

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA:

NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1706895206

NOMBRE:

CARTAGENA PROAÑO MANUEL SANTIAGO

TELÉFONO:

023815114

DIRECCIÓN

AV. AMAZONAS N35-17 Y JUAN PABLO SANZ, ED. XEROX, PISO 7

CORREO ELECTRÓNICO:

rpcabogadosquito@gmail.com

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	ASE-Q-0001401	MEXALIT INDUSTRIAL S.A. DE C.V.	OTRO	MEXICO	AVENIDA HIDALGO 180, COLONIA SANTA CLARA,	juridico@elementia.com	NO
1.1.	ASE-Q-0007917	ELEMENTIA, S.A.B. DE C.V.	OTRO	MEXICO	PONIENTE 134 #719, COLONIA INDUSTRIAL	juridico@elementia.com	SI
1.2.	SE-Q-00001089	DISTRIBUIDORA PROMEX S.A. DE C.V.	SOCIEDAD EXTRANJERA	MEXICO	AVENIDA HIDALGO 180, COLONIA SANTA CLARA,	juridico@elementia.com	NO
1.2.1	ASE-Q-0007917	ELEMENTIA, S.A.B. DE C.V.	OTRO	MEXICO	PONIENTE 134 #719, COLONIA INDUSTRIAL	juridico@elementia.com	SI
1.2.2.	ASE-Q-0001401	MEXALIT INDUSTRIAL S.A. DE C.V.	OTRO	MEXICO	AVENIDA HIDALGO 180, COLONIA SANTA CLARA,	juridico@elementia.com	NO
2.	ASE-Q-0007917	ELEMENTIA, S.A.B. DE C.V.	OTRO	MEXICO	PONIENTE 134 #719, COLONIA INDUSTRIAL	juridico@elementia.com	SI

CARTAGENA PROAÑO MANUEL SANTIAGO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

> SUPERINTENDENCIA BANGE COMPANIAS, VALUE 1 200 COS RECIBIO O 30 E/RE 2.17

SUPERINTENDENCIA 30 EME 2017

Carryitz 16.09

NÚMERO DE SOLICITUD: Q-3142.9EF5.2016

Ab. Adela Villacis V.

FECHA DE EMISIÓN: 1/25/17 5:30 PM

Página:1



Factura: 003-002-000068604



20171701004D00537

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701004D00537

Ante mí, NOTARIO(A) ROMULO JOSELITO PALLO QUISILEMA de la NOTARÍA CUARTA, comparece(n) MANUEL SANTIAGO CARTAGENA PROAÑO portador(a) de CÉDULA 1706895206 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A DISTRIBUIDORA PROMEX S.A. DE C.V. en calidad de APODERADO(A) ESPECIAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), DISTRIBUIDORA PROMEX S.A. DE C.V. para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 26 DE ENERO DEL 2017, (8:13).

MANUEL SANTIAGO CARTAGENA PROAÑO CÉDULA: 1706895206

NOTARIO(A) ROMULO JOSELITO PALLO QUISILEMA

NOTARÍA CUARTA DEL CANTÓN QUITO



MSc. ROMBHOJOSH ITO PALLO O Quito - Ecuador











CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 1706895206

Nombres del ciudadano: CARTAGENA PROAÑO MANUEL SANTIAGO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/PICHINCHA/QUITO/SANTA PRISCA

Fecha de nacimiento: 20 DE MAYO DE 1968

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: DR.EN DERECHO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: MARIA I DELGADO OROZCO

Fecha de Matrimonio: 21 DE ABRIL DE 2006

Nombres del padre: MANUEL ALFREDO CARTAGENA

Nombres de la madre: MARCELA HIPATIA PROAÑO

Fecha de expedición: 23 DE AGOSTO DE 2006

Información certificada a la fecha: 26 DE ENERO DE 2017

Emisor: ROMULO JOSELITO PALLO QUISILEMA - PICHINCHA-QUITO-NT 4 - PICHINCHA - QUITO





Reason: Firma EL Location: Ecuador



Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente